Улица моего детства
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Улица Юбилейная – это улица, где я родился и живу. Это улица молодая, ее построили в 80-х годах прошлого столетия. Здесь находятся магазины,  больницы, детские сады, библиотеки, школа № 28. На моей улице посажено много деревьев, если летом смотреть вдаль, то кажется, что она вся зеленая.

Улица Юбилейная очень широкая и длинная. Она необычная: с одной  стороны стоят современные дома, а с другой стороны, вдоль всей улицы, проходит железная дорога, и я каждый день вижу поезд, который идёт в Нёноксу. И еще вдоль нее есть дорожка для прогулок, там интересно кататься на велосипеде. Мы с друзьями устраиваем гонки, едем сначала медленно, а потом всё быстрее и быстрее.
Я люблю гулять у спортивного комплекса «Планета».  Возле него большая территория,  растет много кустов и деревьев. Там мы с друзьями построили из досок «домик на дереве». Мы построили несколько таких домиков, еще там мы сделали тайник.  
Я часто гуляю возле 28 школы, там есть футбольное поле. Я очень люблю играть в футбол с ребятами. Еще мы играем в баскетбол.
Во дворе у нас большая детская площадка, в ней есть городок, качели, карусель, мы часто там играем летом. А в зимнее время мы строим горки, маленькие домики и играем «в войну». 

Я считаю свою улицу самой замечательной и рад, что на ней живу.
