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 Улица моего детства.
Неумоин Матвей, ученик 3Г класса, 

МАОУ «Северодвинская прогимназия №1»

Я живу на проспекте Ленина. Эта улица до 1940 года называлась Торфяной. С 1940 по 1957 года она носила название Арктическая. В 1957 году улица обрела название проспект Ленина. 
В.И. Ленин – основатель социалистического государства, революционер, один из создателей коммунистической партии (РСДРП). По настоянию В.И. Ленина в советской России велось изучение и использование природных богатств Севера и главное направление – освоение Арктики, получил развитие морской торговый порт Архангельской губернии, Поэтому название центрального проспекта города Северодвинска именем Ленина было правильным.
 Проспект Ленина – улица моего детства. Здесь много интересных и красивых зданий: Дом Корабела, Дом Техники, старейший в городе кинотеатр «Родина», Дом Молодежи, Совет Ветеранов, моя школа №1. Улица Ленина – центр культуры города Северодвинска. Интересные фильмы, красочные спектакли, праздники, кружки творчества – все это есть на моей родной улице. В начале проспекта Ленина находится завод «СЕВМАШ» - главное предприятие города, гордость Северодвинска и подводного судостроения России. В конце улицы – красивое и живописное озеро под названием «Новое». Зимой я люблю там кататься на лыжах и гулять с собакой, а летом – качаться на качелях и кататься на самокате. На аллее рядом с озером высажены красивые экзотические деревья, а парк украшают деревянные герои из русских сказок.
На проспекте Ленина находится моя любимая школа, гимназия №1. В этой школе учится уже третье поколение нашей семьи. Здесь учились мои бабушки и дедушки, моя мама, тети и дяди, а теперь учусь я. Если сложить все годы учебы членов нашей семьи в этой школе, то сумма будет около семидесяти лет. 
Я живу на площади Ломоносова. Из моего окна виден памятник Михаилу Ломоносову, знаменитому ученому, который прославил Русский Север. Каждый год из окна мы смотрим митинги и демонстрации, а также участвуем в них. Для меня это праздник. 

Мама рассказывала мне историю о том, что когда ей было 8 лет, с нами жил мой прадедушка Коля. Он был известным в своих кругах художником и всю свою жизнь изучал деятельность и рисовал картины  на тему жизни Михаила Ломоносова. Его работы выставлялись в Русском музее и в музее им. М.В. Ломоносова в Санкт-Петербурге. Мой прадед признан знатоком жизни учёного и автором многих картин о нем. И мне приятно, что теперь я живу на площади Ломоносова и, когда вижу памятник Ломоносову из окна, часто вспоминаю своего прадеда.
Я люблю свой город. Люблю улицу моего детства: проспект Ленина. После каникул, возвращаясь домой, я с радостью прохожу по улице Ленина, самой красивой улице, на которой живут мои родные и друзья!
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	Строительство памятника М.В. Ломоносову, фото из окна моей квартиры
	Памятник М.В. Ломоносову.
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	Кинотеатр «Родина»
	Дом Молодежи


