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МАОУ «СОШ №6» 


У каждого из нас есть дорогие сердцу места. У кого-то это скамейка в старом парке, у кого-то давно примеченное дерево, у кого-то заросший берег речки. А для меня таким местом является улица Ломоносова- улица моего детства.

Названа она в честь нашего знаменитого земляка - Михаила Васильевича Ломоносова. Это одна из первых улиц нашего города, при строительстве она называлась Осоавиахимовская.  Она же  и самая красивая улица Северодвинска. Ее украшают две площади: площадь Ломоносова, на которой установлен памятник нашему земляку, и площадь Давида Пашаева, с красивой композицией «Мир и труд».
Это самая длинная улица Северодвинска. Если путешествовать по ней, то можно узнать весь город. Вы увидите множество магазинов, стадион, больницы, драмтеатр, центральный универмаг и мою любимую школу! Узнаете, как строился и разрастался Северодвинск, потому что улица Ломоносова проходит через весь город и соединяет старую и новую его части. 
Заканчивается улица набережной реки Параниха. Здесь в любое время года собираются жители нашего города. Зимой они катаются на лыжах, ватрушках, рыбачат. Летом - загорают, купаются, гуляют.
В конце улицы Ломоносова, совсем недалеко от речки я и живу. Во дворе моего дома находится детский садик «Антошка», в  который я ходила. В этом садике мы и сейчас любим гулять с подружками, играть в прятки, кататься на роликах, на велосипедах. Любим мы бывать и на Паранихе. Летом мы жарим там шашлыки, загораем, запускаем в небо фонарики. А зимой - катаемся с горок.
Вот такая она улица моего детства! Обязательно познакомьтесь с ней, вам она тоже понравится!
