Здравствуй, улица моего детства!
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Я живу в городе корабелов – Северодвинске. Здесь много светлых и просторных улиц, скверов, проспектов и бульваров.  Здравствуй, улица моего детства! Это улица Арктическая. Так она названа, чтобы прославить исследователей Арктики. Капитан Воронин, Георгий Седов – имена этих героев Арктики носят улицы в нашем городе. 
Моя улица сравнительно молодая. В 60-е годы город быстро рос. Строились дома из кирпича и панелей, чтобы всем хватило квартир. Я живу в одной из первой пятиэтажек, построенной в 1975 году. 

  Улица Арктическая не самая длинная и не самая широкая  в городе улица.
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На ней нет памятных знаков и памятников знаменитым людям, музеев и кинотеатров. Но она очень милая, приятная и родная для меня. На улице Арктической расположены магазины «Магнит», «Дисма», парикмахерская, многофункциональный центр по работе с населением. Недавно построили большой гипермаркет "Гиппо". На этой улице  находится детский сад «Колосок» , в который я раньше ходил, моя любимая гимназия, игровые городки, где я часто встречаюсь с друзьями. На этой улице я познаю мир, я учусь быть интересным собеседником и хорошим другом, учусь жить среди людей, быть заботливым, воспитанным, внимательным. 
Я люблю улицу Арктическую нашего города Северодвинска, потому что, она красивая и уютная.

